



В Челябинской области 27-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области 27-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в вечернее время 17 февраля текущего года неподалеку одного из домов Тракторозаводского района областного центра у обвиняемого на почве ревности возник преступный умысел направленный на убийство 39-летнего мужчины. В ходе ссоры обвиняемый нанес потерпевшему не менее 8 ножевых ранений в жизненно важные части тела, а после совершения убийства скрылся. Потерпевший от полученных ранений скончался.

По ходатайству следователя СК обвиняемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

20.02.2020

20 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1441608>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
